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НЕФОРМАЛЬНА ОСВІТА: ВИКЛИКИ СЬОГОДЕННЯ ТА

СТРАТЕГІЇ РОЗВИТКУ

Вимоги до рівня знань сьогоднішньої молоді постійно зростають.

Трансформація освітнього процесу відбулася у нас на очах, після пандемії

та з початком війни.

Зростання рівня тривожності та стресу, невизначеність, зміни у

звичному ритмі життя збільшили випадки тривожних розладів, депресії,

поглибили проблеми з концентрації уваги, вплинули на фізичне та

психологічне здоров'я як учнів та викладачів.

Довготривале дистанційне навчання, через відсутність особистого

спілкування з однолітками та викладачами призвело до зниження інтересу

до навчання, оскільки така форма навчання вимагає високої

самоорганізації. Виникли втрати у якості знань.

На допомогу традиційній освіті прийшла неформальна. Неформальна

освіта - це можливість отримувати знання у будь-якому віці, для ліквідації

навчальних проблеми, або для оволодіння новими професійними

навичками [1].
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Пошуки курсів для поглиблення знань, для підготовки до НМТ,

вивчення мов вже стали топовими у запитах пошукових систем.

Сьогодні існує багато підприємств, що надають освітні послуги,

серед яких є мовні курси, курси по підготовці до здачі НМТ, курси для

отримання професійних навичок, центри з надання послуг репетиторів. Ці

заклади надають свої послуги як онлайн так і офлайн.

Через обмежений доступ до учнів у кризових ситуаціях відбувається

ускладнення виявлення їх потреб, тому важливою навичкою стає емоційна

підтримка викладача для допомоги своїм учням.

Серед завдань, що стоять перед навчальним закладом неформальної

освіти є створення програм підтримки для учнів і викладачів, які б

включали психологічну допомогу, тренінги з управління стресом та

розвиток навичок емоційного інтелекту. Також важливим моментом є

адаптація навчальних програм та розробка гнучких навчальних планів, які

враховують психоемоційний стан учнів і викладачів.

Крім того індивідуальний підхід, можливість гнучко підлаштовувати

програми під потреби учнів/студентів робить роботу таких закладів освіти

затребуваними.

Дослідження ринку неформальної освіти в країні дозволяє

проаналізувати загальні тенденції у пошуках варіантів компенсації

прогалин як в знаннях, так і просування напрямків, що формують розвиток

більш затребуваних на ринку праці компетентностей [5].

Метою дослідження є виявлення закономірностей росту попиту

додаткових освітніх послуг для різних вікових груп населення.

Основною ідеєю роботи є узагальнення досвіду просування на ринку

освітніх послуг [1] у закладах неформальної освіти в умовах зростаючої

конкуренції та пошук нових шляхів пошуку потенційних клієнтів.
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Підприємства, що надають додаткові освітні послуги працюють в

умовах , на які впливають як економічний стан країни, так і рівень попиту

на запропоновані послуги, а також рівень доходів населення, темпи

інфляції, податки.

На їх розвиток впливають форми та види конкуренції, її динаміка.

До навколишніх чинників впливу відносяться і соціальні чинники,

особливо демографічні.

Аналізуючи систему цінностей батьків, мотиви купівлі тих або інших

курсів для дитини, їх спосіб та стиль життя, купівельна спроможність,

процеси прийняття рішень, та їх побажання - отримуємо вирішальні

аспекти, на які необхідно спиратися під час вибору змісту та напрямку

маркетингової діяльності цих підприємств.

Для реалізації фінансових цілей залучаються такі зовнішні сили як

засоби масової інформації, соціальні мережі, які з’єднують підприємство з

споживачами. Для отримання конкурентних переваг, необхідно володіти

інформацією щодо маркетингової діяльності конкурентів або

підприємств-суперників, які працюють на цьому ж ринку і використовують

аналогічні стратегії [2]

Розвиток неформальної освіти – це отримання можливої

конкурентної переваги як під час навчання у школі, так і на ринку праці.

Крім того це широкі можливості для самореалізації, отримання нових

знань, практичного досвіду, для пошуку себе, своєї мотивації.

Неформальна освіта – це одна з форм розвитку компетентностей, які

здобувачі освіти отримали у формальній освіті, а також можливість

розширення та розвиток нових [3]

Отже, просування послуг неформальної освіти на сьогодні є

перспективним напрямком маркетингової діяльності.
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